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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 23 september 2024

Aanwezig: Arne De Brabandere, Voorzitter

Frederik Demeyere, Burgemeester

Frederik Sap, Julie Misplon, Myriam Debergh, Schepenen

Dimitri Carpentier, Toegevoegd schepen (Voorzitter BCSD)

Gabriel Deruyter, Lies Colpaert, Rik Vanwildemeersch, Tomas De Meyer, Kristof 
Pillaert, Jan Lokere, Liesbet Casteleyn, Lode Vandenbussche, Els Werbrouck, 
Johan Vanneste, Pascal Maes, Chiron Potié, Sandra Meersseman, Stephan 
Wydooghe, Jeroen Decorte, Gemeenteraadsleden

Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

DE GEMEENTERAAD:

Wijziging aanvullend reglement van de politie op het wegverkeer: Autodelen
Regelgeving
Gelet op de Nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Gelet op artikel 40 en 41 van het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer; gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op de wegcode - Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op de code van de wegbeheerder - Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens;

Gelet op het Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens van 23 januari 2009;

Gelet op de Omzendbrief gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie over het wegverkeer 
(MOB/2009/01) van 3 april 2009;

Feiten en context
Overwegende dat de nieuwe maatregel die bij dit besluit wordt getroffen, de inrichting van 1 
voorbehouden parkeerplaats voor een conventionele deelwagen is ter hoogte van de openbare 
parking op de Marktplaats in Hooglede en de inrichting van 1 voorbehouden parkeerplaats voor een 
elektrische deelwagen ter hoogte van de openbare parking op de Marktplaats te Hooglede, dit in 
uitvoering van de principes van het decreet basisbereikbaarheid en het nieuw openbaar vervoerplan 
dat werd goedgekeurd door de vervoerregioraad;

Overwegende dat in de vervoerregio Claus2you werd aangesteld als deelwagenaanbieder voor de 
uitrol van de deelwagens binnen het vervoer op maat;

Overwegende dat door het inrichten van een voorbehouden parkeerplaats voor autodelen we het 
gebruik faciliteren van de voorziene deelwagen vanuit de vervoerregio en we garanderen dat deze 
parkeerplaats ten allen tijde beschikbaar is voor de betreffende deelwagen van de erkende 
autodeelorganisatie "Claus2you";

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Het aanvullend verkeersreglement voor het aanbrengen van een parkeerplaats voor een 
conventionele deelwagen en voor een parkeerplaats voor een elektrische deelwagen ter hoogte van 
de openbare parking op de Marktplaats te Hooglede wordt goedgekeurd.
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Art. 2: Deze reglementering wordt aangeduid door het plaatsen van een bord E9a met respectievelijk 
onderbord ‘Autodelen’ en onderbord met het symbool ‘wegslepen’ en opschrift ‘voorbehouden 
Claus2You ’ en een bord E9a met respectievelijk onderbord 'Deelauto' en onderbord met het symbool 
'Deelwagen Fox Share'.

Art. 3: Dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams Huis voor Verkeersveiligheid 
via het Loket voor Lokale Besturen.

Art. 4: Dit besluit zal digitaal worden bekendgemaakt conform het Decreet Lokaal Bestuur.

Gedaan in zitting als hierboven vermeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur,

(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter,

(get.) Arne De Brabandere.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,

Algemeen directeur,

Filip Van Eeckhout.
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Voorzitter,

Arne De Brabandere
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